



喪屍煙彈零容忍 依托咪酯列二級毒品

行政院於113年11月27日公告依托咪酯列為二級毒品



什麼是依托咪酯？

依托咪酯俗稱「喪屍煙油、aka喪屍煙彈、上頭煙」，原是醫療用麻醉劑，近年來被不肖份子製作成煙彈以電子煙的形式濫用。



濫用後產生影響？

可能造成手抖、全身發抖、站不穩，藥效嚴重發作時會影響身體的肌肉控制能力及麻醉後之意識混亂，甚至是永久性神經損害及呼吸中止等症狀。

依毒品危害防制條例規定第二級毒品相關刑責

- 製造、運輸、販賣第二級毒品者，處無期徒刑或十年以上有期徒刑，得併科新臺幣一千五百萬元以下罰金。
- 施用第二級毒品者，處三年以下有期徒刑。
- 持有第二級毒品者，處二年以下有期徒刑、拘役或新臺幣二十萬元以下罰金。
- 持有第二級毒品純質淨重二十公克以上者，處六月以上五年以下有期徒刑，得併科新臺幣七十萬元以下罰金。



各縣市毒品危害防制中心諮詢專線：**0800-770-885** (請請您幫幫我)



臺北市政府教育局
DEPARTMENT OF EDUCATION
TAIPEI CITY GOVERNMENT

臺北市政府教育局 關心您

廣告